3A 4YTO?

BeTep 35101 HaneTen n Bce CMAN Ha NMyTw,
Xonopg B Oywy MPOHUK 1 ee oCcTyaun.

OT y>XacHOI TOCKWN HUKYyOa He YITW,

ToT nekabpb MeHs YepHOW CKOPObLIO CKPYTU.

Mpwnes

A ¢ HagpblBOM Kpudy: «[" oe govypka moa?!
lMoyeMy xoomT B Tpaype aTa BecHa?

M neyanbto 3a4em oHa MeyeHa Bca?

Ho 4TO0 MOXeT ckasaTb MHe B OTBET TUWIMNHA?

A Befnb rge-To ceryac 4enoBsek TOT XMBET,
KTo B3pbiBYaTKy €000 ANS MEHS HAYUHWA.
ObopBan KTO KpacuBblii BLICOKWIA MoneT,

Hwn 3a 4TO HaJo MHOW camocyn YyUYUHWII.

Mpwnes

MoxerT, noma NManay ectb 06bIYHbIN OTEL,
N peTuwkn ero — oywmv panocTb U CBET.
1 Booble, AN HEero OHM - cYacTbs BeHel,
Nyylwe nx Ha 3eMne HUKOro NPOCTO HeT.

Mpowrpbiw




3A 4YTO?

W emy BCe paBHO, 4TO ynana 3Be31a,

W cropenn meyTbl, BAPYr noracna ceeva.

B BeyHocTb 4TO OTOWNA MOS OOYb HABcerna,
Y706 NMWb CHUTLCS NOPO MO TPEBOXHbLIM HOYaM.
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